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Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale
N. 10  del 29/06/2018

OGGETTO : ELEZIONE DEI RAPPRESENTANTI DEL COMUNE DI MAROSTICA NEL 
CONSIGLIO DELL'UNIONE MONTANA MAROSTICENSE.

L'anno  duemiladiciotto il  giorno  ventinove del  mese di  giugno alle  ore  18:00,  nella  Sala 
Multimediale dell' Opificio, previo esaurimento delle formalità previste dalla Legge e dallo Statuto, 
si è riunito il Consiglio Comunale in sessione straordinaria, seduta pubblica, di prima convocazione.
All'inizio della trattazione dell'argomento in oggetto, in seduta pubblica, alle ore  19.26, risultano 
presenti i Signori: 

Cognome e Nome P A Cognome e Nome P A
MOZZO MATTEO SI  ROSSI SONIA SI
SCOMAZZON VALENTINO SI  BUREI MARIALUISA SI
BERTOLIN RENATO SI  GRAPIGLIA MARCO SI
BIANCHIN YLENIA SI  SANTINI GIORGIO SI
PARISE MICHELE SI  CAPUZZO ANTONIO SI
DALLA ROSA MARA SI  COSTA MARIATERESA SI
BERGAMO DANIELA SI  SCETTRO GIANNI SI
SEGANFREDDO GREDA SI  DALLA VALLE MARICA SI
FANTINATO PIETRO SI  

PRESENTI: 17       ASSENTI: 0

Partecipa altresì l' Assessore Esterno COLOSSO ENZO (ASSENTE)

Partecipa il Vicesegretario Dott. Dal Zotto Gabriele.

Assume la presidenza il Presidente Fantinato Pietro. 

Riconosciuta  legale  l'adunanza,  dichiara  aperta  la  discussione  ed  invita  il  Consiglio  a  trattare 
l'argomento di cui all'oggetto.
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OGGETTO: ELEZIONE DEI RAPPRESENTANTI DEL COMUNE DI MAROSTICA NEL 
CONSIGLIO DELL'UNIONE MONTANA MAROSTICENSE.

PROPOSTA:

Relaziona il Presidente del Consiglio;

Premesso:

– che l'art. 8 dello Statuto dell'Unione Montana del Marosticense prevede la composizione del 
proprio  Consiglio  con la partecipazione di  diritto  per  ogni  Sindaco e la  nomina di  due 
Consiglieri  Comunali  per  ciascun  Comune,  uno  dei  quali  in  rappresentanza  delle 
opposizioni;

– che il Sindaco entra in carica al momento della proclamazione e che i membri consiglieri 
entrano in carica alla loro nomina e che tutti cessano dalla carica a fine mandato;

– che a seguito del rinnovato consiglio comunale con la elezione dello scorso 10 giugno, si 
rende necessario per il  Comune di Marostica eleggere i  propri  rappresentanti  in seno al 
Consiglio dell’Unione Montana del Marosticense; 

Dato atto altresì l’art. 33 dello Statuto del Comune di Marostica, stabilisce che la votazione 
debba avvenire con voto segreto limitato ad uno e che a parità di voti è eletto il più anziano di età;

Il  Presidente invita alla designazione dei  rappresentanti  del gruppo di maggioranza e di 
minoranza.

Il capogruppo di maggioranza Dalla Rosa designa il consigliere Fantinato Pietro.
Il consigliere Capuzzo designa per la minoranza il consigliere Santini Giorgio.

Il Presidente nomina scrutatori i consiglieri Grapiglia M. e Capuzzo A.

IL CONSIGLIO COMUNALE 

Visto lo statuto ed il regolamento del Consiglio Comunale vigenti;

Visto il T.U. Degli enti locali D:lgs. 267/2000;

Visto lo statuto dell'Unione Montana del Marosticense;

Acquisiti, sulla proposta di deliberazione, il parere favorevole dal Responsabile dell’Area 1^ 
Affari Generali (regolarità tecnica) ai sensi dell’art. 49 comma 1 del D. Lgs. 267/2000, nonché il 
visto di conformità a leggi, statuto e regolamenti espresso dal Segretario Comunale ai sensi dell’art. 
97, comma 2° del D. Lgs. 267/2000 e dall’art. 65 comma 3° del vigente statuto comunale;

Procede alla votazione con la distribuzione delle schede, che avviene con scrutinio segreto. 

Presenti  n. 17
Presenti votanti  n. 17
Votanti  n. 17
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Schede Bianche    //
Schede Nulle   //

A seguito dello spoglio avvenuto con l'assistenza degli scrutatori,  ottengono voti:

1) Fantinato Pietro voti n. 12
2) Santini Giorgio voti n.   5

Il Presidente proclama il risultato e l'esito delle votazioni.

IL CONSIGLIO COMUNALE APPROVA ED ELEGGE

quali  rappresentanti  del  Comune  di  Marostica,  in  seno  al  Consiglio  dell’Unione  Montana  del 
Marosticense i consiglieri:

1) FANTINATO PIETRO per la maggioranza 
2) SANTINI GIORGIO per la minoranza

Infine il Consiglio Comunale, considerata l’urgenza che riveste l’esecuzione dell’atto;
Visto l’art. 134 comma 4 del D. Lgs. 267/2000;
A seguito di votazione palese espressa per alzata di mano, con il seguente esito:
Presenti votanti n. 17
Favorevoli   n. 17
Contrari      // 
Astenuti     // 
dichiara la presente deliberazione, immediatamente eseguibile.  

Il Presidente ringrazia e dichiara chiusa la seduta (ore 19.35).
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Letto, confermato e sottoscritto

 il Presidente del Consiglio
   Fantinato Pietro 

Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.) 

il Vicesegretario
   Dott. Dal Zotto Gabriele 

Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.) 
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